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ПРИСУТНІ:
1. - Тклчсико Ан ([чи Вячсс.мпояич
2. Котов Тарас Олександрович

На Зборах прис>тні усі члени Правління. Засідання с правомочним приймати рішення і >сіх 
питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

По першому питанню порядку денного:
СЛУХАЛИ: Ткаченка А.В., який запропонував висунути від Громадської організації 
«Українське правниче товариство» для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України наступних 
кандидатів:

• Щоголева Дмитра Миколайовича:
- Гаврилюк Юлію Володимирівну;
- Родіну Аліну Сергіївну.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно, «Проти» - 0. «Утримались» - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: висунути від Громадської організації «Українське правниче товариство» для 
участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України наступних кандидатів:

- Щоголева Дмитра Миколайовича:
- Гаврилюк Юлію Володимирівну:
- Родіну Аліну Сергіївну.

ПІДПИСИ:

Голова Правління' 
Співі олова Організації Андрій ТКАЧЕНКО



Національне антнкорупціГіне 
бюро України

Гаврилюк Юлії Володимирівни,
кандидата дня участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА

Я, Гаврилюк Юлія Володимирівна, відповідно до ст. 31 Закону України «Про 
Національне антнкорупціГіне бюро України» та Порядку формування Ради 
громадського контролю при Національному антикорупцінному бюро, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. N° 132, 
прошу допустити мене до участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному ант^морупиійному бюро України.
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АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, ім’я, по 
батькові:

Гаврилюк Юлія Володимирівна

Число, місяць, рік та місце 
народження:

Громадянство: громадянка України

Освіта: вища, 2015 р., Національний університет «Одеська 
юридична академія», спеціальність «правознавство», 
кваліфікація «магістр права»

Громадська діяльність: з червня 2022 року по теперішній час -  член Ради
громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України;
з квітня 2023 року по теперішній час -  член Конкурсної 
комісії № 2 з проведення конкурсу на зайняття вакантних 
посад у Національному антикорупційному бюро України.

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:
травень -  грудень 2015 року -  головний спеціаліст Капітанського районного управління 
юстиції Миколаївської області;
січень 2016 року -  червень 2018 року -  консультант Капітанської державної нотаріальної 
контори Миколаївської області;
з квітня 2021 року по теперішній час -  фізична особа -  підприємець з основним видом 
економічної діяльності «Діяльність у сфері права».

Кезпартійна. Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувалася.
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МОТИВАЩИЦНИП лист
кандидата для участі в конкурсі з формування скіаду Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України 
Гаврилюк Ю .іії Володимирівни

Демократичні перетворення, що відбуваються в Українській державі після 
Революції Гідності, супроводжуються складними процесами реформування політичних, 
економічних і правових відносин. Однією з найважливіших складових цього вкрай 
непростого процесу є запобігання та протидія корупції.

Сьогодні, під час повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 
України, боротьби за нашу незалежність, не менш важливим є продовження плідної праці 
в галузі боротьби з корупцією, удосконалення антнкорупційшіх реформ.

Перед українським суспільством стоять великі і важкі задачі, котрі воно зможе 
вирішити лише через об’єднання та співпрацю державних інституцій з активною і 
небайд>жою громадськістю.

Національне антнкорупційне бюро України є одним з головних органів влади, 
метою якого є зниження рівня корупції та забезпечення захисту прав і законних інтересів 
громадян та суспільства від її негативних наслідків, а задача Ради громадського 
контролю -  сприяти у цьому та здійснювати громадський контроль за діяльністю НАБУ.

Цього року перед Національним антнкорупційним бюро стоїть чимало викликів. 
Це і публічні скандали, і розширення штатної чисельності Бюро. Та найбільший -  
проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності 
Національного бюро. Від того, як НАБУ впорається з цими викликами, залежить і 
реалізація антикорупційної реформи в Україні, і наша підтримка міжнародними 
партнерами.

Я, як свідома громадянка України, член Ради громадського контролю VIII 
сктнкання та член Конкурсної комісії № 2 з проведення конкурсу на зайняття вакантних 
посад у Національному антикорупційному бюро, висловлюю своє бажання бути обраною 
до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України нового скликання, адже впевнена, що свої досвід, знання, навички та уміння 
зможу використати для ефективності роботи Національного антнкорупційного бюро 
України, для продовження плідної взаємодії державних інституцій з громадянським 
суспільством та збереження об’єктивності та неупередженості у складних питаннях, 
якими деякі намагають маніпулювати.
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